Weiden am See – international und doch lokal

Ein kleiner Ort mit einem perfekt touristischen Mix

Lautlos gleitet ein Stand Up Paddle Board vorbei, der junge trainierte Surferboy grüßt freundlich, ein Segler bringt sein Boot auf Kurs, Kinder springen ins erfrischende Wasser und Eltern genießen die Ruhe in der nahe gelegenen chilligen Strandbar. Herzlich willkommen in Weiden am See, dem Ort am Neusiedler See, wo sich Wasseraction, Lifestyle und Kulinarik perfekt mit Entspannung ergänzen. 

Die Nummerntafeln der Autos verraten, woher die Gäste kommen: Wien, Linz, Bratislava, aber auch Gäste aus Deutschland, Ungarn, der Tschechischen Republik sowie Einheimische sind hier anzutreffen. Fragt man die Menschen, was sie an Weiden so mögen, bekommt man oft dieselbe Antwort: „Hier ist es ruhig und wunderschön, nicht überlaufen, dennoch findet man perfekte Bedingungen zum Segeln, Surfen und Stand Up Paddeln.“ Auch Radfahren im nicht weit entfernten Nationalpark ist bei Jung und Alt sehr beliebt.

Mit dem neuen Restaurant „Zur Blauen Gans“ und dem „Club 119“ kann Weiden am See locker mit hippen Locations in Wien, Bratislava und sonst wo mithalten. Weiden ist klein aber fein, international und doch lokal – ein perfekter Mix – nicht nur zum Leben. Die Menschen hier sind zwar zunächst verschlossen, kennt man sie aber einmal, sind sie herzlich und voller Geschichten. Burgenländische Tradition trifft hier auf neue zeitgemäße Geschäftsideen und Unternehmungen.

An der Hauptstraße duftet es nach gegrilltem Fisch – viele Autos parken hier und sichern sich einen der begehrten „Steckerlfische“. Makrelen werden an Holzspießen über orange-glühender Kohle gegrillt. Rauchig, würzig und voller unzähliger Aromen – ein absoluter Kulinariktipp für Fischesser.

Sesseldorf nennt man Weiden am See – an schönen warmen Tagen finden sich Gemüse, diverse Strohgeflechte und Kunstgegenstände vor einigen Häusern der Hauptstraße auf Sesseln drapiert. Ein Brauch, der bis heute Tradition hat. Wein holt man sich direkt beim Winzer – die „Ab Hof“-Preise sind leistbar und oft kann auch vor Ort im Weinkeller ein Schlückchen verkostet werden.

Infos zu Weiden am See: www.weiden-see.at
Buchungs- und Tourismusinformation: 02167/7311

Hot Spots: 

Restaurant „Zur Blauen Gans“ und Club 119 www.zurblauengans.at
Steckerlfisch www.steckerlfisch.at
Naish Stand Up Paddle Center: www.naish-supcenter.at
Segel- und Surfschule Kreindl www.sail.at
